

**Előterjesztés**  
**a képviselő-testület 2024. április 25-én tartandó ülésére**

Tárgy: Beszámoló Polgár város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: Tóth József polgármester

Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző  
Csósz Krisztián r. alezredes, rendőrségi tanácsos, rendészeti osztályvezető,  
mb. kapitányságvezető  
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos

Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság  
Pénzügyi és gazdasági bizottság

Ikt.sz.: I/2024-3/2024.

Melléklet: Beszámoló (elektronikus megküldve)

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság megbízott kapitányságvezetője elkészítette beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A rendőrkapitányság 2023-ban is a meghatározott stratégiai célok és célkitűzések alapján végezte munkáját. Polgár területén kirívó, a lakosság jelentős részét nyugtalanító, a társadalomra kiemelten veszélyt jelentő bűncselekmény nem fordult elő.

A bűnözés struktúrájában városunkban nem következett be lényeges változás, a regisztrált bűncselekmények döntő többsége a vagyon elleni, a köznyugalom elleni, valamint az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekmények csoportjába tartozik.

Az anyag többek között részletesen bemutatja a rendőrkapitányság illetékességi területének közbiztonsági helyzetét; ezen belül a bűnügyi helyzetet, a bűnüldöző munka eredményét, a tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatokat, adatokat, a közlekedésbiztonság, valamint az illegális migráció helyzetét.

A beszámoló betekintést nyújt a rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. Bemutatja a közterületi jelenlét mértékét, szól a rendezvénybiztosításokról, a körzeti megbízottak tevékenységéről, az igazgatásrendészeti tevékenységről, a bűn- és balesetmegelőzésről, az együttműködésről, továbbá megfogalmazza a 2024. évre vonatkozó célkitűzéseket.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2024. április 15.

**Tóth József**  
polgármester

**Határozati javaslat**  
**.../2024. (IV. 25.) határozat**

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a város közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalom alapján elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester